

POZIV K SODELOVANJU: USTVARJALNE ROKE IN GLAVE

Za uresničitev prenovljenega koncepta festivala **TRZINSKA POMLAD** potrebujemo ustvarjalne ljudi – **POTREBUJEMO TEBE!**

Pridi in prinesi s seboj **tisto živost, tisto strast**, s katero ustvarjaš čisto svojo umetnost!

Cukamo te za rokav kot ustvarjalnega človeka, ki bi – bodisi z delavnicami za obiskovalce in s prodajo svojih izdelkov ali pa s prikazom svojih umetniških veččin – popestril dogajanje ob promenadi.

Festival TRZINSKA POMLAD bo letos potekal v občini Trzin že **dvanaajsto leto** in je najbolj obiskana trzinska prireditve. Sestavlja ga sklop **petih sobotnih prireditev**, ki jih je v lanskem letu obiskalo preko **3000 ljudi**. Festival ponuja raznovrstne kulturne prireditve, od koncertov, igrarij za otroke, pa do gledališča. Do sedaj smo gostili že številna znana imena, kot so Mestno gledališče Ljubljansko, Andrej Rozman Roza, ansambel Orlek, Katalena, Mestno gledališče Ptuj ipd. S festivala vsako leto poroča tudi RTV Slovenija. Letos bomo še več poudarka namenili tudi promociji festivala v sosednjih občinah. Vse prireditve na festivalu so brez vstopnine.

Občina Trzin in KUD Franc Kotar Trzin se skupaj trudimo, da bo program še boljši in privlačnejši kot leto poprej, zato smo letos vpeljali nekaj novosti. Letošnja novost je t.i. »promenada« s stojnicami ob potoku, z umetniškimi ustvarjalci ročnih izdelkov, s pomlajenim programom, nova bodo tudi prizorišča v neposredni bližini »promenade«. In pri izvedbi promenade potrebujemo **tvoj angažma!**

Termini »promenade«:

19.05.2012 – otvoritveni dan z ognjeno inštalacijo in koncertom (pričetek ob 20.00 uri, otvoritev promenade ob 18.00 uri, do 00.00 ure)

09.06.2012 – otroški dan s predstavo ter otroškimi delavnicami (pričetek ob 17.00 uri, otvoritev promenade ob 15.00 uri, do 22.00 ure)

Lahko si izberete en termin ali oba termina.

Na cukanje za rokav se lahko odzoveš z imenom, priimkom, opisom tvojega delovanja in predlogom za delavnice, namenjene obiskovalcem, in sicer na info@kud-trzin.si. V kolikor pa imaš kakšno fotografijo ali blog, ki prikazuje tvoje delo oz. umetniško ustvarjanje, je zaželena tudi ta.

Rok prijave: 11. april 2012

Glede možnosti sodelovanja smo odprti tudi za tvoje ideje in potrebe. Več informacij dobiš na spodnjih kontaktih.

Trzin, 19.03.2012

KUD Franc Kotar Trzin

Kontaktna oseba:

Brigita Crljenić

Tel.: 031 628 682

E-mail: info@kud-trzin.si